

DEO SMO VAŽNOG PROCESA – INSPIRIŠEMO DRUŠTVO DA SE RAZVIJA

Telenor veruje u izreku: „Ili si deo rešenja, ili si deo problema“. Jasno je, mi biramo ovo prvo: biramo da budemo deo rešenja.

Naš je to moto kojim se rukovodimo ne samo u onome što nam je osnovni posao, već i u svemu ostalom što radimo. Tako pristupamo kompanijskoj kulturi, tako se isto odnosimo i prema zaposlenima, na isti način prilazimo i zemlji i društvu u kojima poslujemo, čiji uzorni građani želimo da budemo.

Od samog početka poslovanja u Srbiji inicirali smo i podržali više od 150 projekata od najšireg značaja za celokupno društvo. Zadovoljni smo što smo uspeli da dotaknemo i utičemo na živote različitih društvenih grupa i pomognemo da naše društvo krene napred i razvija se. Prošle, 2012. godine, učestvovali smo u 19 razvojnih i dugoročnih projekata. Najveći od njih, projekat „Zaustavimo digitalno nasilje“, pokrenuli smo u partnerstvu sa UNICEF-om i Ministarstvom prosvete, nauke i tehnološkog razvoja. Kao kompanija koja milionima ljudi omogućava brz i jednostavan pristup komunikacijama, osećamo obavezu da naše usluge učinimo bezbednim, posebno za najmlađe korisnike. Otuda naša čvrsta posvećenost inicijativama upravo u toj oblasti.

Niz lokalnih projekata iz oblasti inkluzije, umetnosti i ekologije realizovali smo sa uglednim partnerima i saradnicima iz nevladinog sektora; sa njima nas vežu pre svega zajednički entuzijazam i želja da doprinesemo boljitku zajednice.

Posebno nam je stalo da omogućimo velikom broju mladih ljudi u Srbiji da uhvate korak sa modernim tehnologijama i iskoriste prednosti interneta. Tokom prethodne godine podržali smo lokalne zajednice da otvaraju internet klubove i opremaju škole računarima uz mogućnost neograničenog pristupa internetu.

Smatramo da je važno ne samo ostaviti trag, već i svojim primerom inspirisati druge. Gledajući unazad iz ove vremenske perspektive, mislim da slobodno možemo reći da za sobom jesmo ostavili vidljivu brazdu: neke teme smo pokrenuli, pojedine probleme rešili ili barem započeli da ih rešavamo, i za sve to vreme bili deo važnog procesa – menjanja nabolje, napredovanja. Ništa, međutim, od toga ne bi bilo moguće ostvariti bez naših vrednih i hrabrih saradnika; saradnici su naši vodiči kroz društvo – birajući nas za svoje partnere, oni su nam ukazali veliku čast i poverenje.

Predajem vam na čitanje Telenorov izveštaj o održivom razvoju za 2012. godinu.

 *Srdačno,*

Uve Fredhajm
GENERALNI DIREKTOR TELENORA D.O.O.